## 爆角色怪癖多 演出難度高

由金像導演奇連伊士活(Clint Eastwood)執導,荷里活性格型男里安納 度狄卡比奥(Leonardo Dicaprio)主演的電 影《J. Edgar》繼日前為美國電影學院影 展(AFI Fest)揭幕後,前日則移師到洛杉 磯縣立美術博物館(LACMA)舉行試映會 及座談會。里安納度在劇中飾演FBI首任 局長胡佛,透露每次均要花上5-6個小時 化老妝,面上黐近50塊小東西,辛苦之 餘,亦對演技發揮有影響。

★ 日舉行的首映禮星光熠熠,除

**月** 奇連及里安納度外,老牌女星

珍芳達(Jane Fonda)、奧斯卡影后莉

絲韋特絲潘(Reese Witherspoon)、新

動作女星素兒莎丹娜(Zoe Saldana)等

人均盛裝到場,當中以奧莉菲亞懷

特(Olivia Wilde)的Deep V谷胸裝最搶

鏡。而笑匠積伯克(Jack Black)及另類

搖滾樂隊Muse主音Matthew Bellamy

里安納度自薦做主角

報以長達數分鐘的掌聲。《J. Edgar》

描述FBI首任局長胡佛的生平,奇連

表示拍攝時,感覺如同與胡佛一起

成長,一齊成為頂尖的調查人員,

充滿趣味,又大爆選角時,里安納

度主動致電要求出演主角,他期望

與對方合作,而且片商對里安納度

有信心,因此接納其自薦。他對里

安納度甚為欣賞,指對方其實可以

奇連現身座談會時,獲觀眾起立

則攜另一半到場。



拍攝普通的商業片去賺大錢,卻寧 願挑戰自己,選擇了該部傳記片。 他又稱雖然該片拍攝進度迅速,但 自己花了蠻多時間作後製,將來亦 希望繼續執導演筒。

## 化妝時如患幽閉恐懼症

很多影評人指該片的商業味削減 了衝擊奧斯卡最佳電影的機會,但 里安納度絕對有望憑該片力爭影帝 寶座。為了演活胡佛一角,他每次 都花上數小時化老妝,他直言: 「化妝時,感覺好像患上幽閉恐懼 症。而且臉部變得僵硬,增加演戲 時傳達表情的難度。」不過,他表 示胡佛的一生令人着迷,雖然他有 很多怪癖,如到43歲前一直與母親 同住、從未結婚、有潔癖等等,但 正是這些特質令他想出演該角。他 又指首度與奇連合作,亦是推動他 出演該片的契機。

■文: Mana





## 牛津牛談成名路



普(Johnny Depp)(見圖) 前日以西裝褸配牛仔 褲的優閒打扮現身英 國牛津大學,出席由 學生會舉辦的座談 會,與500名牛津生分 享其成名經歷。活動

負責人Izzy Westbury表示約1200名合乎資格 的會員爭取入場券,競爭激烈,又讚尊尼 盡力協助是次學生活動成功舉行。席間, 尊尼對學生們的提問有問必答外,亦不忘 趁機宣傳其愛情喜劇新片《加勒比醉愛日 記》(The Rum Diary)。結束近1小時的座談 會後,他更與15位有興趣從事傳媒工作的 學生會面,提點他們入行應注意的地方。

■文:Mana/圖:路透社

## Selena現身撐小Justin攞獎 破分手傳聞



加拿大小天王Justin Bieber近日被爆有私生 子,並傳遭女友Selena Gomez狠飛。他目前出 席《Today》節目時, 首度回應醜聞,強調

傳聞失實,並已向女友解釋。前晚小Justin 赴愛爾蘭出席「MTV歐洲音樂大獎」的騷 前晚宴,作為該頒獎禮主持人的Selena亦有 出席,倆小口拖手步入會場,更在後台與 曾出演過《沙灘拯救隊》的男星David Hasselhoff合照(見圖),力證感情不變

當晚小Justin因熱心慈善,獲大會頒贈 「MTV Voice獎」,他在Twitter稱得獎不是 靠個人的努力,而是多得歌迷的支持,感 謝歌迷的愛戴,並與他們分享該獎。此 外,「MTV歐洲音樂大獎」將於今日清晨 時分舉行,有份角逐「Worldwide Act獎」 的韓國組合BIGBANG已於日前飛抵當地出 席是次盛會。 ■文: Mana / 圖:網上圖片

■辛潘(見圖)前日出席在紐 約舉行的慈善活動,有傳 墨西哥名導Alejandro Gonzalez Inarritu邀請他與



■樂壇天后麥當娜計劃不再打Botox,改 用高科技儀器拉面皮,保持美貌。

■康城影后姬絲汀鄧絲(Kirsten Dunst)主 演的新片《Melancholia》於《第24屆歐 洲電影頒獎禮》獲得8項提名,當中包括 最佳電影、導演、女主角等項目。

■BoA前日在東京舉行一連兩場慶祝出道 10周年的演唱會,獲3千名歌迷捧場。 ■上月入伍的Rain在射擊訓練中取得滿 分,白天射擊成績為20發19中,夜間更 10發10中,被選為特級槍手。

■松山研一主演的《平清盛》將接棒上 野樹里的《江~姬們的戰國》,於明年首 播,二人昨日互送拍攝地的土產,互相

■安室奈美惠前日在橫濱Arena舉行演唱 會,但因數度破音而中止個唱。





■ViViD主動要求與港迷合照。

# ViViD開騷咪失靈照唱

香港文匯報訊 (記者 陳敏娜) 日本視 晚演出落力,即使遇上音響失靈,亦 , 前晚假九展舉行首個香港演唱 到《Trail of Tears》一曲時,咪高峰出 現問題,將近半分鐘沒有聲音,但他 仍然繼續唱下去,表現專業,獲歌迷 拍手讚賞。

ViViD以《69-II》一曲揭開序幕,帶 來多首搖滾快歌,其間他們不時吼 叫,獲歌迷回吼附和外,亦有近半歌

覺搖滾樂隊ViViD繼8月的動漫節演出 毫不慌張,繼續演出,Shin以廣東話 了,結他手零乃即示意大家安靜後, 「大家好」、「大家玩得開心啲啦」、 會,獲數百歌迷支持。當主音Shin唱 「High啲」炒熱氣氛,還數度噴水為個 唱升溫。他直言:「今次飄洋過海, 把我們的音樂帶來香港,期望透過歌 曲把訊息傳達給大家。|

## IV脱衣晒肌

安歌時,低音結他手IV突然脱去上 衣,露出結實的胸腹肌,歌迷即時起 迷起勢fing頭回應,表現瘋狂。他們全 哄。結他手怜我表示很愛香港,鼓手

才輕聲説:「我愛你!」, 冧到爆 Shin原想趁機sell將於本月15日推出的 新碟《FAKE》,但他忘記了英文該如 何説,「哦」了很久才想起來,甚為 尷尬。及後他們連唱3曲,其間Shin主 動攬住IV,更突然與他嘴對嘴錫了一 下,全場嘩然,IV則跳下台與歌迷近 距離接觸。演唱會結束後,他們獲歌 迷送上簽名橫額,又與近百歌迷握手 後才離去。



香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 鄭秀文(Sammi)被拍到與男友許志安甜蜜遊東京,前日傍晚返港,昨日一早則到香港 迪士尼樂園的迪欣湖出席活動,與小提琴演奏家西崎崇子擔任庭恩兒童中心助言喜行一步幫一生步行籌款的起步禮 嘉賓,更捐款六位數字予庭恩兒童中心!而西崎崇子除參與慈善步行外,亦派出自己的學生作小提琴表演。庭恩兒 童中心創辦人黃家寧先生及黃何淑英女士在起步禮中感謝中原地產主席黎明楷及董事施永青的積極參與,為籌款目 標150萬作很大的貢獻。



**活**動上,Sammi被發現戴上「LOVE」字樣項鏈, 散發甜蜜氣色,她強調此行只是男女朋友間正常 相處,用作充電休息。她直言若然不是為了出席步行籌 款,還想將假期延長,但行善始終比旅行更重要。她 説:「我自己沒有成立慈善機構,因為行政問題太複

雜,我不擅營運,所以情願 身體力行,多支持一些低調 的慈善機構,令更多有需要 的兒童受惠。」

## 親熱照只影手腳

許志安的個人慈善基金 會也將舉行步行籌款,但 他早已聲明起步禮太早開 始,不想打擾她。對男友 的貼心, Sammi笑言:「那

就不要打擾好了,讓我有時間可幫其他機構,他有很

上次陳冠希再回港發展,Sammi與他合唱了一曲,她 強調:「我們平時沒有邦交,所以不想評論太多,每個

成年人對自己做的事情都要負責任。」問到有否跟安仔 拍親熱照,她被嚇一驚笑謂,可以肯定説不會,除非自 己身材很好,現在薄得如一張紙,但情侶間拍甜蜜照是 很正常,但她不會影,只會一起影腳或手指。

■Sammi拍護膚品廣告,散

發魅人風采。

## 楊婉儀幫子女把關

楊婉儀昨日亦有出席活動,問有一女兒的她對於陳冠 希與16歲職模親熱照的看法,她表示沒有看過,但覺得 每個人最重要是尊重自己及過到自己關口。她表示不擔 心子女受壞風氣感染,因她會幫子女過濾,盡量不讓他 們接觸大人的事情,以保持童真。

另外,Sammi獲瑞士護膚品牌重金邀任首位代言人, 拍攝廣告當日她隨意擺個姿勢、一個眼神,都散發着艷 麗的神采,她直言:「我的個人魅力是源自工作、愛 情、家人和朋友。」



香港文匯報訊 (記者 黃佩麗) 台灣組 合LOLLIPOP F(見圖)昨日到旺角某商場 CD店為新碟《Dance》舉行簽名會,吸 引300Fans到場支持,CD店更暫時停止營 業和落了兩道閘,以防熱情的Fans失控。

LOLLIPOP F新碟隨碟附送立體萬用 墊,但就未有騷肌肉,威廉表示台灣的 預購版才有騷肌肉,阿緯指如果大家想看肌肉可 看他們的MV。問敖犬再拍九把刀的電影如需全 裸可會接受?他表示沒有問題,因為電影是藝 術,脱得好看就行,又指九把刀的電影都會大 賣,如果真的要全裸拍攝定會操Fit身材,阿緯説 看九把刀要敖犬露哪裡就練哪裡,問到下身要如 何練?阿緯説:「柯震東都是露屁股多,跳舞和 跑步都可以練到屁股翹。」

敖犬早前分別和傅穎及鍾欣桐傳緋聞,問他今 次來港可會約她們食飯?敖犬表示今次來港工作 很忙,有時間都是他們四個先去食。問他可知傅 穎遭公司雪藏?他説:「我們是朋友,但大家各 忙各的,很少聯絡,希望她一切順利!」會否聯 絡阿嬌,威廉指有空才一起找她,因為他們四個 與阿嬌都很熟,在微博都有互動。